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Tutto 

quello 

che ti 

serve per 

dedicarti 

alla tua 

passione 

preferita!





La passione unita all’esperienza, alla 

volontà e alla ricerca piú accurata di 

creare un prodotto agile e resistente, 

hanno dato vita alla 

‘Buffetteria di Spadoni’. 

I nostri prodotti sono attentamente 

studiati in relazione ai suggerimenti 

provenienti da appassionati e praticanti 

del settore, che con il loro contributo 

danno spunti per la realizzazione di 

nuovi articoli. 

Ogni articolo é stato creato con pellami 

pregiati e con la massima cura in ogni 

dettaglio della lavorazione.
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Collezione 
HUNTING
IN MOTION
Cordura Dupont, pelle, finiture e 
bordature in cuoio. 
Piping in Cordura orange alta visibilità. 

Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Cordura Dupont imbottita per doppietta e sovrapposto smontato. 

Finiture e bordatura in cuoio. 

Piping in Cordura orange alta visibilità. 

Cm 85.

Cordura Dupont e pelle, finiture e 
bordature in cuoio. 

Piping in Cordura orange alta 
visibilità posizionato ad inizio cella 
per maggior tenuta.

Cordura Dupont con finiture e bordature in 
cuoio cm 18x12x5. 

Piping in Cordura orange alta visibilità. 

Zip a chiusura e agganci su cintura con 
lacci in cuoio e bottone a pressione.

335
Fodero

344
Cartuccera fucile 25 celle

340
Borsello da cintura 
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hunting in motion



Cordura Dupont verde con retro arancio 
alta visibilità.

Interno tasche numero 6 celle elastiche 
multicalibro.

Esternamente sul retro delle tasche una 
zip per portadocumenti. 

Piping esterno in Cordura orange alta 
visibilità.

330
Trisacca
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Cordura alta visibilità Kevlar e tessuto 
antiallergico traspirante. 

Putek messo sui punti vitali, la struttura 
del corpetto è di 3 strati separati. 

Protezione sul collo con possibilità di 
inserire collare. 

Misure disponibili S/M/L.

Cordura Dupont con marsupio centrale e 20 celle. 

Finiture e bordature in cuoio.

Piping in cordura orange alta visibilità posizionato ad 
inizio cella per maggior tenuta. 

Marsupio capiente chiuso con zip.

410
Safety Dog

343
Cartuccera fucile

Cordura Dupont imbottita cm 130, possibilità 
di farlo in diverse misure. 

Finiture e bordature in cuoio. 

Piping in Cordura orange alta visibilità.

336
Fodero fucile
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Kevlar e Cordura orange alta visibilità.

Chiusura con zip.

Finiture in cuoio e cavetto acciaio. 

Doppio elastico per maggiore aderenza.

Taglia unica.

Kevlar, taglia L e XL. 

Lacci in cuoio con fibbia per attacco 
in cintura. 

Piping in Cordura orange alta 
visibilità.

Cuoio marrone ingrassato, larga cm. 4 
con rinforzo centrale.

Piping in Cordura orange alta visibilità. 

Attacco con fibbia a rullo cm. 2 

332
Ghetta Nicaragua

333
Cosciale Nicaragua

338
Cinghia 
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Canvas pesante verde.

Retro arancio alta visibilità in cordura 
Dupont.

Interno tasche numero 6 celle 
elastiche multicalibro.

Esternamente sul retro delle tasche 
una zip per portadocumenti. 

Piping esterno in Cordura orange alta 
visibilità.

329
Trisacca
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Cordura Dupont imbottita cm 120, 
possibilita di farlo in diverse misure. 

Finiture e bordature in cuoio. 

Piping in Cordura orange alta visibilità.

337
Fodero carabina

Cordura Dupont con marsupio centrale e 20 celle 
elastiche multicalibro e paraogiva.

Finiture e bordature in cuoio.

Piping in cordura orange alta visibilità posizionato 
ad inizio paraogiva.

Marsupio capiente chiuso con zip.

345
Cartuccera carabina alta 10 cm 
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Cordura Dupont con finiture e bordature in 
cuoio.

Rete porta selvaggina.

Piping in cordura orange alta visibilità.

Misure cm 34x24x11.

341
Borsa carniere 
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Collezione 
CANVAS
DELAVÈ
Canvas delavè interamente foderata 
con tessuto scozzese, finiture e bordatura 
in cuoio. 

Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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9 celle in linea con attacchi in cuoio per cintura.
Chiusa con bottone a pressione.
Finiture e bordatura in cuoio.

516 
Giberna carabina da cintura 

Imbottita con due toppe 6 celle ciascuna.
Calibro 12-20.
Misure girovita cm110/122.
Superiore a cm 122 su richiesta.
Inferiore a cm 110 su richiesta.

533 
Cartuccera fucile Beccaccia

Imbottita.
Calibro 12-16-20-24-28-32-36.
Misure girovita cm110/125.
Superiore a cm 125 su richiesta.
Inferiore a cm 110 su richiesta.

534 
Cartuccera fucile 30 celle

Alta 10 cm. con 20 celle elastiche multi 
calibro carabina, para ogiva e porta 
caricatore 
10 colpi chiuso con girello. 
Finiture e bordatura in cuoio.

531 
Cartuccera carabina 20 celle con
porta caricatore

17
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Imbottito con gomma 
piuma mm 10 e 
tessuto scozzese, 
finiture e bordatura in 
cuoio. Disponibile in 
varie misure. 

Imbottito con gomma piuma 10 mm e fodera scozzese, apertura 
con cerniera e attacchi per tracolla. Lunghezza cm 35.

521 
Fodero fucile

512
Porta ottica cm 35

Imbottita con gomma piuma e tessuto scozzese, 
finiture e bordatura in cuoio, lacci in cuoio rivettati. 

Imbottita con tessuto scozzese. 
Chiusura con pattina e fibbia in metallo. 
Finiture e bordatura in cuoio. 
Dimensioni alta cm 21 larga cm. 23 
profonda cm. 11,5.

547 
Cinghia carabina

539 
Borsa genovese porta cartucce

Imbottita e 7 celle a incastro chiusa, chiusura 
con pattina e passante per cintura.

514 
Giberna carabina 7 celle
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Imbottito con gomma piuma 10 
mm e tessuto scozzese, finiture e 
bordatura in cuoio. Disponibile in 
varie misure.

Imbottito con interno due 
scomparti, finiture e bordatura 
in cuoio. 
Lunghezza fodero cm. 90.

2 ampie tasche anteriori chiuse con pattina 
e bottone a pressione, più 2 tasche a 
scomparsa chiuse da patta.
Ampia cacciatora raggiungibile da entrambi i 
lati, indumento regolabile sia in spalla che a 
vita da cinture in cuoio. 
Taglia unica.

526 
Fodero carabina

522 
Fodero per fucile smontato

637
Trisacca

Imbottita con gomma piuma e 
tessuto scozzese, lacci cuoio rivettati 
larghezza mm 38. 
Finiture e bordatura in cuoio.

548 
Cinghia fucile mm 38

19
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Collezione
CHERRY
(linea femminile)
Cordura Dupont e cuoio.

Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Per calibro 30-06 e similari.
Attacchi con piattina mm 30 e sgancio 
rapido, interamente bordata in cuoio, girovita 
cm 85/115 se maggiore su richiesta.

Antiscivolo per maggiore presa sulla spalla.
Prodotto artigianale Pelletteria Artigiana Spadoni, 
possibilità di inserire stampo a caldo cinghiale o 
iniziali.

25 celle calibro 12 ma disponibile per tutti i 
calibri.
Attacchi con piattina mm30 e sgancio rapido 
interamente bordata in cuoio, girovita cm. 
90/125 se maggiore o minore su richiesta.

Regolabile in lunghezza, interamente bordata in cuoio.
Possibilità di inserire su richiesta con stampo a caldo 
logo cinghiale o beccaccia, oppure le iniziali.

Imbottita, 8 scomparti e chiusura con bottone a 
pressione.
Interamente bordata in cuoio, con possibilità di 
stampare iniziali su richiesta, misure cm. 10x13.

643
Cartuccera carabina 20 celle

645 
Cinghia carabina

644 
Cartuccera fucile 25 celle

646 
Cinghia fucile regolabile

647 
Porta documenti 8 scomparti

21
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Collezione
CUOIO VINTAGE
Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Con rete porta selvaggina intrecciata a 
mano. Due scomparti interni e tracolla 
regolabile con fibbia mm 30 in zama. 
Dimensioni cm. 33x26x10.

256 
Carniere

Interno agnello sintetico, tutta cerniera e 
ganci per tracolla. 
Misure disponibili cm 110/120/130/140.

258 
Fodero fucile

Interamente foderata, chiusura con fibbia 
mm 30 in zama. 
Disponibile in tutti i calibri.
Girovita 105/125.

254 
Cartuccera fucile 30 celle

23
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Chiusura laterale con velcro mm 50 e 
laccio in cuoio e fibbia in metallo ottonato. 
Cavetto acciaio, ghetta disponibile in due 
misure L e XL. 
Taglia L ha un giro polpaccio cm. 34/39.
Taglia XL ha un giro polpaccio cm. 40/44.

20 celle e tasca porta oggetti con chiusura 
a girello in metallo. Interamente foderata 
disponibile in vari calibri, chiusura con fibbia 
mm 30 in zama. 
Produzione nostra artigianale
Disponibile in tutti i calibri.
Girovita 100/125.

260 
Ghetta

255 
Cartuuccera fucile con tasca

Chiusura con soffietto e pattina. Tracolla 
regolabile con fibbia mm 30 in zama. 
Misure 27x20x10.

257 
Borsa Genovese 160 cartucce

Interno in nylon 6 scomparti.

252 
Porta licenza

24
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Interno agnello sintetico, tutta cerniera e 
ganci per tracolla. 
Misure disponibili cm. 120 e cm. 110

259 
Fodero carabina con ottica

20 celle per calibro 30/06 e similari. Base 
interamente foderata, chiusura con fibbia 
zama mm 30.
Girovita 100/125.

253 
Cartuccera carabina 20 celle

Attacchi in cuoio e fibbia rivettati.

251 
Cinghia carabina

Lunghezza cm. 90 con attacchi rivettati. 
Prodotto artigianale Buffetteria Spadoni.

250 
Cinghia

252 
Porta licenza

25
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Collezione
CORDURA DUPONT
E PELLE
Cordura Dupont, finiture e bordatura in cuoio 
marrone ingrassato. 

Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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In Cordura Dupont  “Beccaccia” con 12 celle cuoio 
marrone ingrassato interamente bordata in cuoio con 
attacco fibbia mm 30 in metallo ottonato.
Girovita cm. 110/125.
Calibro da 12/30 16 20 24 28 32 36 410.

615 
Cartuccera fucile “beccaccia”

30 celle lacci e bordatura in cuoio chiusura con 
fibbia mm 30 in metallo ottonato.
Calibro da 12/30 16 20 24 28 410.
Misura girovita 105/130.

605 
Cartuccera fucile 30 celle

7 celle elastiche multicalibro interamente 
bordata in cuoio.
Colori Verde Orange Black.

665 
Giberna da calcio 7 celle

Imbottita con cavetto acciaio, chiusura con 
velcro di mm 50 e laccio in cuoio e fibbia, 
disponibile in due misure L e XL. 
La misura L ha un giro polpaccio di cm. 34/39.
La taglia XL ha un giro polpaccio di cm. 40/44.

722 
Ghetta imbottita con cavetto

27
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Giberna da cintura, disponibile nei tre colori 
Verde Orange Black interamente bordata 
in cuoio.
Colore verde - orange - black.
Calibro da 12 16 20 24 28 32 36 410.

650 
Giberna fucile 12 celle cuoio

Finiture e bordatura in cuoio marrone 
ingrassato,rete porta selvaggina intrecciata 
a mano, tracolla regolabile con attacco 
fibbia in metallo ottonato.
Misure cm. 28x24x10.

705 
Borsa Carniere

Cm. 50 x cm. 50 con imbottitura mm 10 e 
tessuto scozzese, interamente bordata in 
cuoio, chiusura con lacci in cuoio.

618 
Cuscino
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Imbottito, tutta cerniera, finiture in cuoio 
marrone ingrassato, manico e attacchi per 
cinghia, varie misure
Lung. 110-120-130-140

Imbottito tutta cerniera e finiture in cuoio 
marrone ingrassato, manico e attacchi per 
cinghia. Misure varie
Lung. 110-120

085 
Fodero porta fucile

086 
Fodero porta carabina con ottica

30 celle elastiche multicalibro con paraogiva, 
interamente bordata in cuoio marrone 
ingrassato con attacco fibbia mm 30 in 
metallo ottonato.
Girovita cm. 110/130

625 
Cartuccera carabina 30 celle
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Impermeabile con rinforzo anteriore in pu-tek,materiale 
di ultima generazione, alta protezione e leggerissimo.
Chiusura ghetta rapida con velcro mm 50 e doppio 
laccio per una sicurezza maggiore.
Lacci in cuoio black.
Bordature in cordura orange alta visibilità.
Ghetta sagomata, prendere bene giro polpaccio per una 
maggiore precisione.
Taglia M cm 34/36 giro polpaccio.
Taglia L cm 38/40 giro polpaccio.
Taglia XL cm 42/44 giro polpaccio.

034 
Ghetta in Cordura verde e PU-Tek

7 celle interne elastiche 
per carabina con 
possibilità di toglierle 
perché fermate con 
velcro.
Interamente finita, bordata 
e tracolla in cuoio, adatta 
per la maggior parte di 
binocoli Zeiss, misure 
esterne L cm.15 x H cm. 
16 x P cm. 8.

619 
Porta binocolo/oggetti

Imbottita, interamente bordata in cuoio 
ingrassato con fibbia in metallo ottonato.

685 
Cinghia fucile mm 30

30
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Imbottita regolabile 3 celle elastiche multicalibro con para 
ogiva, interamente finita e bordata in cuoio ingrassato.

690 
Cinghia carabina 3 celle

Chiuso con cerniera con interno tasca per 
documenti, interamente finita e bordata in 
cuoio.
Colori Verde Orange Black.

680 
Porta strozzatori e prolunghe

Impermiabile con rinforzo anteriore in pu-tek, materiale di 
ultima generazione, alta protezione e leggerissimo.
Chiusura ghetta rapida con velcro mm 50 e doppio laccio 
per una sicurezza maggiore.
Cavetto in acciaio.
Bordature in cordura orange alta visibilita’.
Lacci in cuoio black.
Ghetta sagomata, prendere bene giro polpaccio per una 
maggiore precisione.
Taglia M cm 34/36 giro polpaccio.
Taglia L cm 38/40 giro polpaccio.
Taglia XL cm 42/44 giro polpaccio.

035 
Ghetta in Cordura Black e PU-Tek
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Alta 10 cm con 30 celle elastiche multicalibro coperte 
da pattina in cuoio marrone ingrassato con paraogiva. 
Lacci in cuoio e chiusura con fibbia mm 30 in metallo 
ottonato.
Misura girovita 105/130.

603 
Cartuccera carabina 30 celle coperte

Cordura Dupont con 20 celle e paraogiva coperte da 
pattina e chiusura con bottone a pressione. In più la 
cartuccera ha una tasca che contiene un caricatore da 
5 colpi, interamente finita e bordata in cuoio marrone 
ingrassato con chiusura fibbia mm 30 in metallo 
ottonato.
Misura girovita 105/130.

608 
Cartuccera carabina Cordura 20 celle

Cordura Dupont 3 tasche 10 celle elastiche 
multicalibro con paraogiva chiusura con pattina, 
portadocumenti in nylon 8 scomparti coperto da 
pattina, portacaricatore 5 colpi coperto da pattina con 
bottone a pressione, interamente finita e bordata in 
cuoio con chiusura fibbia mm 30 in metallo ottonato
Misura girovita 105/130.

613 
Cartuccera carabina Cordura 3 tasche

10 celle in cuoio marrone ingrassato con 2 
tasche portaoggetti con chiusura girello metallo. 
Lacci e bordatura in cuoio chiusura con fibbia 
mm 30 in metallo ottonato.
Calibro da 12 a 36.
Misura girovita 105/130.

600 
Cartuccera fucile 10 celle + 2 tasche

Alta cm. 10 con 20 celle elastiche 
multicalibro e paraogiva. 
Tasca per portacaricatore 10 colpi chiusura 
con girello, interamente bordata in cuoio 
marrone ingrassato, attacco con fibbia mm 
30 in metallo ottonato. 
Girovita cm. 100/125.

623 
Cartuccera carabina 20 celle

Alta 10 cm. con tre tasche. Prima tasca chiusa con cerniera,10 
celle elastiche multicalibro. Seconda tasca portadocumenti 
in nylon 8 scomparti chiuso con girello in metallo. Terza 
tasca portacaricatore 10 colpi chiuso con girello in metallo. 
Interamente bordata in cuoio marrone ingrassato attacco con 
fibbia mm 30 in metallo ottonato. Girovita cm. 100/125.

633 
Cartuccera carabina 3 tasche
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Giberna da calcio 5 celle elastiche 
multicalibro disponibile nei tre colori Verde 
Orange Black interamente bordata in cuoio.

655 
Giberna calcio 5 celle

Taglia unica con cavetto acciaio e lacci 
in cuoio, rinforzo sulla pianta del piede in 
Cordura imbottita e gancio per lacci.

033 
Ghetta anti spina

Interamente finito e bordato in cuoio chiuso 
da bottone a pressione interno in nylon 
trasparente 8 scomparti. Misure da chiuso 
cm. 15 x 12,5.
Colori Verde Orange Black.

675 
Porta tesserino venatorio

Alta cm. 10 con 2 tasche chiuse con cerniera, contenenti entrambe 
10 celle elastiche multicalibro, interamente bordata in cuoio marrone 
ingrassato  con attacco fibbia mm 30 in metallo ottonato. 
Girovita cm 100/125.

628 
Cartuccera carabina Cordura 20 celle coperte
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Con 30 celle in cuoio marrone ingrassato, 
interamente finita e bordata in cuoio con 
chiusura fibbia mm 30 in metallo ottonato
girovita standard cm. 105/130.
Calibro da 12/30 16 20 24 28 32 36.

610 
Cartuccera fucile con 30 celle

Grande tasca porta oggetti o documenti chiusa con 
cerniera, finiture e rinforzi  in cuoio marrone ingrassato.
Lung. 120-130

074 
Fodero porta fucile con tasca

9 celle elastiche multicalibro, chiusa da 
pattina con girello in metallo, interamente 
finita e bordata in cuoio.
Colori Verde Orange Black.

660 
Giberna carabina 9 celle

Da cintura 6 celle elastiche multicalibro 
chiusa con pattina e girello in metallo. 
Disponibile nei colori Verde / Orange / Black.

640 
Giberna fucile
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Regolabile con finiture in cuoio e stampo a 
caldo “Cinghiale”. 
Colore verde - orange alta visibilità.

Regolabile con stampo a caldo Beccaccia, con finiture in cuoio 
marrone ingrassato. 
Disponibile anche in Orange alta visibilità.

210 
Cinghia carabina con stampo

219
Cinghia fucile in Cordura con stampo “Beccaccia”

Con tasca chiusa da pattina con bottone 
a pressione, finiture e bordatura in cuoio 
marrone ingrassato, tracolla regolabile con 
fibbia in metallo ottonato. 
Misure cm. 31x24x12.

710 
Borsa Genovese
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Collezione
CUOIO NATURALE 
MARRONE

Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Cuoio naturale tinto in botte colore 
marrone con 2 toppe da 6 celle 
ciascuna coperte da pattina adatta 
per caccia alla beccaccia.
Disponibile in tutti i calibri. 
Girovita massimo cm. 122 con 
possibilità tramite richiesta di fare 
su misura.
Calibro 12-20-28.

Imbottito con pelliccia sintetica, internamente 
divisori per calcio e canna, lunghezza fodero 
cm. 85.
Manico e attacchi per cinghia. 
Cuciture arancio.

12 celle coperta da pattina e alloggi 
per passante in cintura, celle per 
calibro 30/06 e similari.
Misure cm. 9,5 x cm. 24 
Cuciture in arancio.

145 
Cartuccera Beccaccia 12 celle

242 
Fodero per fucile smontato

265 
Giberna carabina

Cinghia fucile mm 30 in cuoio marrone con 
cuciture arancio e lacci e fibbia cuciti a mano.

270 
Cinghia fucile

37
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40 celle elastiche e paraogiva coperte da 4 pattine.
Cuciture arancio e interamente foderata.
Girovita da cm. 105 a cm. 130 con possibilità di fare 
su misura su richiesta.

272 
Cartuccera 40 celle multicalibro per carabina

Interno pelliccia sintetica, chiusura con 
cernierone lunghezza cm. 130 disponibile 
anche cm. 120 e cm. 140
Cuciture arancio.

243 
Fodero fucile tutta cerniera

Cuciture arancio, lacci e fibbia cuciti a mano.

269 
Cinghia carabina

Dotato di  8 scomparti interni.
Misure chiuso cm. 13x10.

268 
Porta licenza tascabile con chiusura
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Cuciture arancio. Interamente foderata.
Girovita da cm. 105 a cm. 125 ma con 
possibilità di fare anche su misura.
Disponibile nei calibri 12 / 16 / 20 / 24 / 28 /

271 
Cartuccera fucile 24 celle coperte

Apertura completa con cernierone 
internamente 6 alloggi.

Misure H26 x L30 x P10. 
Cuciture in arancio.

267 
Porta strozzatori o prolunghe

275 
Carniere con tasca
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Collezione
CUOIO NATURALE
TINTO IN BOTTE
Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Collezione
CUOIO NATURALE
TINTO IN BOTTE

Cuoio naturale tinto in botte, 
interamente sfoderata all’interno. 
Misure L24 H22 P8.

107 
Borsa Pochette

Cuoio marrone ingrassato, con 6 celle. Disponibile nei calibri 12-
16-20- 7 celle nel calibro 24-28- 8 celle nel calibro 32-36-410.
Misure al chiuso cm. 16,5 x 9.

045 
Giberna fucile da cintura

Cuoio naturale colore cognac mm 30 con 
riporto cuoio intrecciato 5 capi mm 20 
marrone testa di moro, attacchi rivettati, 
cinghia foderata antiscivolo.

218 
Cinghia Fucile

Cuoio color cognac, internamente pelliccia 
sintetica e divisorio per canna e calcio.
Lunghezza cm 85.
Manico e attacchi per cinghia

241 
Fodero per fucile smontato
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Cuoio ingrassato marrone da cintura con 10 celle elastiche multi calibro e 
para ogiva. Misure cm. 31,5 x cm. 7,8.

Cuoio con strozzini per 24 capi, disponibile in 
cuoio marrone oppure in cuoio naturale.

043 
Giberna Carabina 10 celle

098 
Appendi selvaggina 24 capi

Da cintura in cuoio ingrassato marrone, 5 
celle (3+2) con celle elastiche multi calibro e 
stampo a caldo “CINGHIALE“.
Misure cm. 10x10.

042 
Giberna chiusa per carabina 5 celle

In cuoio con strozzini per 12 capi. Disponibile 
in cuoio marrone oppure in cuoio naturale.

099 
Appendi selvaggina 12 capi

Cuoio naturale tinto in botte, interno 
antiscivolo per maggiora tenuta sul calcio e 
tre fasce elastiche con bottone a pressione 
per chiusura.
Disponibili tre alzate, mm 15 mm 25 mm 45.

850 
Allineatore ottico da calcio
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850 
Allineatore ottico da calcio

Cuoio marrone, 51 celle sovrapposte a nido 
d’ape interamente foderata con chiusura 
fibbia metallo ottonata.
Girovita cm. 100/125.
Calibri 12/51 e 20/51.

133 
Cartuccera fucile 51 celle sovrapposte

Cuoio color cognac, tracolla regolabile con 
fibbia in metallo ottonato. Classica chiusura 
interna con soffietto.
Misure H cm 20 P cm 10 L cm 28.

109 
Borsa Genovese 160 cartucce

Cuoio marrone ingrassato, interno in nylon 
8 scomparti e due taschini. Da abbinare al 
nostro porta tesserino venatorio articolo 848.

Cuoio marrone ingrassato con apertura a 
velcro con tasca posteriore porta licenza 
come nostro articolo 677. 
Misure cm. 15,5 x 11,5.

677 
Porta licenza

848 
Porta tesserino venatorio
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Cuoio color cognac, interno in pelliccia sintetica e 
chiusura con cernierone.
Misura cm. 130, disponibile anche in cm. 120 e cm. 140.

240 
Fodero fucile

Cuoio marrone ingrassato con rete porta 
selvaggina intrecciata a mano, spallacci in 
cuoio con fibbia in metallo mm 30. 
Misure cm. 33 x 26 x 10.

112 
Carniere con rete

Cuoio marrone ingrassato sfoderata 30 celle 
chiusura con fibbia mm 30 in metallo. 
Disponibile in tutti i calibri.
Girovita  cm. 100/125.

146 
Cartuccera fucile 30 celle
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Cuoio marrone mm 30 interamente 
foderata con lacci cuciti a mano e fibbia in 
metallo ottonato.

Cuoio marrone ingrassato  con 20 celle cuoio 
per 30/06 e similari interamente foderata con 
paraogiva e attacchi in cuoio con chiusura 
fibbia mm 30 in metallo ottonato.
Girovita  cm. 100/125.

Cuoio ingrassato marrone, intera cucita a 
mano imbottita con antiscivolo.

186 
Cinghia fucile mm 30

112 
Carniere con rete

144 
Cartuccera carabina

187 
Cinghia carabina

Cuoio marrone ingrassato 30 celle 
interamente foderata  chiusura con fibbia 
mm 30 in metallo ottonato. 
Disponibile in tutti i calibri.
Girovita cm. 105/130.

146F 
Cartuccera fucile 30 celle foderata
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Collezione
CUOIO VOLANATO
MARRONE INGRASSATO

Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Porta 160 cartucce. 
Tracolla regolabile con fibbia. 
Classica chiusura interna con soffietto.
Misure H cm 20 P cm 10 L cm 28.

111 
Borsa Genovese 160 cartucce

Chiusura laterale con velcro mm 50 e 
laccio in cuoio e fibbia in metallo ottonato. 
Cavetto acciaio, ghetta disponibile in due 
misure L e XL.
Taglia L ha un giro polpaccio cm. 34/39.
Taglia XL ha un giro polpaccio cm. 40/44.

724 
Ghetta con cavetto

Divisorio centrale per varietà calibri e tasca 
interna porta documenti. Allaccio a cintura 
con passante.
Esternamente tasca capiente con chiusura 
a pressione. 
Misure H cm 20 P cm 11,5 L cm 20.

492 
Borsa porta cartucce con 2 scomparti

Imbottita sulla spalla e interamente foderata 
con tessuto tecnico grippante.
Allaccio cucito a mano con fibbia in metallo 
ottonato.

189 
Tracolla carabina intera

2 taschini più custodia in plastica trasparente 
otto scomparti. 
Misure da chiuso cm 9,5x13.

673 
Porta licenza
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Interamente foderata 30 
celle.
Disponibile in tutti i calibri.

136 
Cartuccera fucile

Grande tasca porta oggetti o porta documenti 
chiusa con cerniera, rinforzi, manico e anelli 
porta cinghia
Lunghezza 120/130.

075 
Fodero porta fucile

Zaino molto capiente in cuoio volanato 
marrone ingrassato, con due tasche con 
cerniera a scomparsa sul davanti, tracolle 
regolabili con fibbia mm 30 in metallo 
ottonato. 
Chiusura pattina zaino con lacci in cuoio. 
Nonostante la stazza, la sua forma è molto 
aderente a spalle e fondo schiena per un 
maggior bilanciamento del peso.        
Misure H 46 x L 48.

500 
Zaino grande
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6 celle in cuoio per carabina. 
Interno con tessuto tecnico grippante.
Provvisto di tre fasce elastiche con bottone a 
pressione per una perfetta aderenza al calcio.
Disponibile in tre misure di alzata 15mm-
25mm-45mm.

Apertura a velcro. 
Tasca posteriore porta licenza tipo 
nostro articolo 673. 
Misure a chiuso cm. 15,5x11,5.

Interno con tessuto tecnico grippante.
Provvisto di tre fasce elastiche con bottone a pressione 
per una perfetta aderenza al calcio.
Alzate previste in tre misure 15mm-25mm-45mm.

854 
Allineatore ottico di mira da calcio

678 
Porta tesserino venatorio

853 
Allineatore ottico di mira con 6 celle fucile

Con rete portaselvaggina intrecciata a mano.
Chiusura patta con girello in metallo. 
Tracolla regolabile con fibbia in metallo ottonato. 
Misure 33 x 26 x10

113 
Borsa carniere

Stringi calcio e stringi canna. 
Spallaccio foderato con tessuto tecnico grippante.
Cinghia adatta per fucili privi di agganci.

202 
Cinghia carabina 2 cappi
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Interno in agnello sintetico, chiuso con 
pattina. Manico e anelli porta cinghia.
Lunghezza 120/130.

Chiusura zip, maniglia e tracolla regolabile. 
Prodotto artigianale di nostra produzione.
Misure cm. H 23,5 P 14 L 28,5.

Celle sovrapposte a nido d’ape coperte 
da pattina con chiusura girello in metallo 
ottonato in cuoio volanato ingrassato.
Grazie alla lunga cinghia regolabile, e alla 
pattina è possibile mettere a tracolla per un 
miglior trasporto senza rischiare di perdere le 
cartucce, molto comoda.

Due tasche cm. L. 11 X H 15 X P 5,5 chiusa 
con pattina e fibbia ottone vecchio. 
Interamente foderato con tasca e cerniera 
interna.
Tracolle regolabili con fibbia.
Misure Zaino: 
Altezza cm 35 
Larghezza cm. 30 
Fianco cm. 11.

Con  spallaccio regolabile. Allaccio alla 
carabina tramite vite e fermo di sicurezza 
in cuoio. 
Sotto tessuto tecnico grippante per un 
maggior confort sulla spalla. Dimensioni 
cm.80 cm 95

076 
Fodero porta fucile

494 
Borsa porta cartucce (8 scatole)

176 
Cartuccera 25 celle sovrapposte

504 
Zaino con 2 tasche

199 
Cinghia carabina
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Chiusura con cerniera e 
maniglia.
Misure 
H 13,5 P 13,5 L 27.

Interamente foderata con chiusura fibbia in 
metallo ottonata mm 30.
Girovita cm 100/125.

Tasca centrale cm. L. 21 X H 13 X P 5,5 
chiusa con pattina e fibbia ottone vecchio. 
Interamente foderato con tasca e cerniera 
interna.
Tracolle regolabili con fibbia.
Misure Zaino: 
Altezza cm 35 
Larghezza cm. 30 
Fianco cm. 11.

Stringi calcio e stringi canna in cuoio 
volanato marrone ingrassato, foderata con 
tessuto tecnico grippante.
Tracolla adatta per fucili privi di agganci.

495 
Borsa porta cartucce (4 scatole)

137 
Cartuccera carabina 20 celle

503 
Zaino con tasca

205 
Cinghia fucile 2 cappi

199 
Cinghia carabina

Interamente foderata con 30 celle aperte con 
battuta in calibro 12. 
Fibbia mm 30 in metallo ottonato.
Misure girovita cm. 105 / 130.

134 
Cartuccera “Inglese” 30 celle aperte 51

cuoio volanato



Collezione
OLD STYLE
Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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6 celle fucile. Tracolla cm. 4 con fibbia 
spazzolata ottone vecchio. Tramezzo 
interno.
Misure cm. L 30 x H 26 x P 10.

386 
Borsa Carniere

Cintura e fibbia di cm. 4 per chiusura 
completamente rivettata. 
Calibri 12/16/20. 
Girovita cm. 90/115.
Possibilità di fare tutti i calibri in 30 celle.

384 
Cartuccera fucile 25 o 30 celle
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Cucita a spago, fibbia in ottone vecchio 
spazzolato lunghezza cm 135, attacco 
con vite.

387 
Cintura pantalone 35mm

Alta 10 cm ,20 celle con tasca chiusa con pattina, le 
20 celle in cuoio adatte per calibro 30/06 e similari.
Cintura per chiusura e fibbia cm. 4 
Girovita cm. 95/122.

385 
Cartuccera carabina 20 celle con tasca
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Chiusa con pattina, possibilità di attaccare 
in cintura.
Calibro 12 / 20 / 28

380 
Giberna fucile in pellame 6 celle

8 celle per 30/06 e similari chiusa con pattina, 
possibilità di attacco in cintura

381 
Giberna carabina 8 celle
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40 mm, rigata e con lacci rivettati.

383 
Cinghia fucile

Con doppia rigatura a caldo, fibbia in ottone 
vecchio spazzolato.
Misura cm 135.
Attacco fibbia con vite.

389 
Cintura pantalone mm 35

Interamente cucita a spago, con doppio 
passante e fibbia in ottone vecchio 
spazzolato.
Lunghezza cm. 135.
Attacco fibbia con vite.

388 
Cintura pantalone 40mm

56

old style



Con doppia rigatura a caldo, fibbia in ottone 
vecchio spazzolato.
Misura cm 135.
Attacco fibbia con vite.

390 
Cintura pantalone mm 40

Con attacchi rivettati.

382 
Cinghia carabina
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Collezione
COLLARI
E GUINZAGLI
Cuoio marrone e cognac. 

Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Cuoio marrone. 
Inserto cuoio cognac.
Circonferenza cm 44/54.

Cuoio marrone. 
Inserto cuoio cognac.
Circonferenza cm 54/64.

Cuoio marrone. 
Inserto cuoio cognac.

431 
Collare cm. 2,5x62

432 
Collare 3,0x72

433 
Guinzaglio cm. 2,2x100

Cuoio marrone.
Inserto cuoio cognac.
Circonferenza cm 36/46.

430 
Collare cm. 2,0x54

Cuoio marrone.
Circonferenza cm. 36/46.

435 
Collare cm. 2,0x54

Cuoio marrone.
Circonferenza cm. 44/54.

436 
Collare cm. 2,5 x 62

Cuoio marrone.
Moschettone e anello in ottone vecchio spazzolato.

438 
Guinzaglio cm. 1,5 x 100

Cuoio marrone. 
Circonferenza cm. 54/64.

437 
Collare cm. 3,0 x 72

Cuoio marrone. 
Moschettone e anello in ottone vecchio spazzolato.

439 
Guinzaglio cm. 2,0 x 100

Cuoio marrone semitubolare.
Moschettone in ottone vecchio spazzolato.

440 
Guinzaglio cm. 100
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L’arte 
italiana 
del fatto
a mano.



La pelle (o cuoio) è un materiale dalle qualità inimitabili. 
Forse non tutti sanno che la pelle deriva dal manto degli 
animali che vengono macellati per consumarne la carne: 
si tratta quindi di un materiale di scarto dell´industria 
alimentare.
Materiale di scarto che diventa nobile dopo un processo 
di lavorazione (la concia) che gli permette di durare nel 
tempo.

Lavoriamo il cuoio da tre generazioni e realizziamo articoli 
unici per qualità costruttiva, stile, praticità. Da sempre 
progettiamo e produciamo articoli di Buffetteria per gli 
amanti della caccia. Tutti gli articoli West Point sono tutti 
contrassegnati con la scritta “INGRASSATO A MANO“.
Sono solo due parole, ma dietro c’è un processo lungo 
di lavorazione dell’articolo finito molto antico. Da poco 
abbiamo deciso di rivolgersi direttamente al consumatore 
finale, acquistando sul nostro sito da noi avrete la certezza 
del miglior prezzo sul mercato.

I pellami usati per gli articoli West Point sono conciati con 
tannini vegetali (estratti dalla corteccia degli alberi tra cui 
castagno e quercia) che conferiscono la necessaria rigidità 
alla struttura e l’inconfondibile aspetto “ naturale “alla 
superficie.
I trattamenti effettuati ad articolo finito sono rispettosi 
della natura e dell’ambiente.



Consulta il nostro catalogo e cerca lo strumento adatto 

a te, professionista o appassionato, realizzato in cuoio 

ingrassato a mano: 

- fondine per pistole 

- cinturoni 

- portacaricatori

- portamanette

- cinture 

- cartuccere

- giberne

- bretelle da fucile 

- accessori

In ogni articolo la garanzia di una lavorazione 

accurata, artigianale, realizzata in ITALIA utilizzando 

PELLI ITALIANE, le migliori al mondo per qualità e 

compatibilità ambientale.
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Fondina da fianco con sistema di 
sgancio rapido con 4 asole per regolare 
l´inclinazione. Chiusa sul fondo.

MATERIALE
Fondina in cuoio preformato ad alto 
spessore per ottimo alloggio dell´arma e 
massima durata.
Cuoio conciato al vegetale con ingrasso e 
rifinizione completamente manuale.
Cuciture in nylon per la massima 
resistenza.

Fondina aperta e con vite di 
ritenzione indossabile in tre 
diverse posizioni:
- posteriore orizzontale;
- sul fianco;
- posteriore obliqua.
Vite di ritenzione per 
regolazione in base allo 
spessore della pistola

MATERIALE
Cuoio alto spessore preformato 
a mano per ottimo alloggio 
dell´arma e durata della 
fondina.
Cuoio conciato al vegetale 
con ingrasso e rifinizione 
completamente manuale.
Cuciture in nylon per la 
massima resistenza.

FD/10 
Fondina in cuoio per 
BERETTA 92SB/98FS, 
TANFOGLIO GT 21/FORCE, 
TAURUS PT92/100

FD/11 
Fondina in cuoio per 
BERETTA 92SB/98FS,
TANFOGLIO GT21/FORCE, 
TAURUS PT92/PT100
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Fondina di qualità superiore in 
cuoio preformato.
Minimo ingombro.

MATERIALE
Cuoio alto spessore per ottimo 
alloggio dell´arma e durata della 
fondina.
Cuoio conciato al vegetale 
con ingrasso e rifinizione 
completamente manuale.
Cuciture in nylon per la massima 
resistenza.

FD/12 
Fondina in cuoio per 
BERETTA 92SB / 98FS, 
TANFOGLIO GT 21/FORCE, 
TAURUS PT92/100

Fondina posteriore e da 
fianco con sistema di 
sgancio rapido.
Aperta sul fondo.

MATERIALE
Fondina in cuoio 
preformato ad alto 
spessore per ottimo 
alloggio dell´arma e 
massima durata.
Cuoio conciato 
al vegetale con 
ingrasso e rifinizione 
completamente 
manuale.
Cuciture in nylon per la 
massima resistenza.

FD/13 
Fondina in cuoio per 
BERETTA 92SB/98FS, 
TANFOGLIO GT 21 / FORCE, 
TAURUS PT92/100
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Fondina “tanga” con sistema di ritenzione 
a sgancio rapido.

MATERIALE
Fondina in cuoio preformato ad alto 
spessore per ottimo alloggio dell´arma e 
massima durata.
Cuoio conciato al vegetale con ingrasso e 
rifinizione completamente manuale.
Cuciture in nylon per la massima 
resistenza.

FD/15 
Fondina in cuoio per 
GLOCK 17/19/22/23/25/26/
              27/28/31/32/33

Fondina aperta e con vite di ritenzione 
indossabile in tre diverse posizioni:
- posteriore orizzontale;
- sul fianco;
- posteriore obliqua.

Vite di ritenzione per regolazione in base 
allo spessore della pistola

MATERIALE
Cuoio alto spessore prefomato a mano per 
ottimo alloggio dell´arma e durata della 
fondina.
Cuoio conciato al vegetale con ingrasso e 
rifinizione completamente manuale.
Cuciture in nylon per la massima 
resistenza.

FD/16 
Fondina in cuoio per 
Glock 17/22/31,
SIG SAUER 220/225/226/228/229
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Fondina da fianco con sistema di 
sgancio rapido con 3 asole per regolare 
l´inclinazione.
Chiusa sul fondo.

MATERIALE
Fondina in cuoio preformato ad alto 
spessore per ottimo alloggio dell´arma e 
massima durata.
Cuoio conciato al vegetale con ingrasso e 
rifinizione completamente manuale.
Cuciture in nylon per la massima 
resistenza.

FD/17 
Fondina in cuoio per 
GLOCK 17/19/22/23/25/31/32

Fondina da fianco con sistema di 
apertura a sgancio rapido, chiusa 
sul fondo

MATERIALE
Fondina in cuoio preformato ad 
alto spessore per ottimo alloggio 
dell´arma e massima durata.
Cuoio conciato al vegetale 
con ingrasso e rifinizione 
completamente manuale.
Cuciture in nylon per la massima 
resistenza.

FD/20
Fondina in cuoio per
COLT PYTON 4”,
KING COBRA 4”,
RUGER GP100 4”, 
SMITH&WESOON L FRAME 4”, 
TAURUS 608/627 4”
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Fondina in cuoio per retroschiena

MATERIALE
Fondina in cuoio preformato ad alto 
spessore per ottimo alloggio dell´arma e 
massima durata.
Cuoio conciato al vegetale con ingrasso e 
rifinizione completamente manuale.
Cuciture in nylon per la massima 
resistenza.

FD/22 
Fondina in cuoio per 
SMITH&WESSON CHIEF/FRAME 
J 2”/BODYGUARD,
TAURUS 85/605 2”,
COLT DETECTIVE

Fondina da fianco con sistema di apertura 
a sgancio rapido, chiusa sul fondo

MATERIALE
Fondina in cuoio preformato ad alto 
spessore per ottimo alloggio dell´arma e 
massima durata.
Cuoio conciato al vegetale con ingrasso e 
rifinizione completamente manuale.
Cuciture in nylon per la massima 
resistenza.

FD/21 
Fondina in cuoio per 
SMITH&WESSON K FRAME 2,5”
L FRAME 2,5
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Realizzato in cuoio naturale di alto 
spessore e di prima qualità, tinto e 
ingrassato a mano, assicura ottime 
performance in ogni condizione d’uso e 
nel tempo.

Portabilità bassa con cinturone integrato 
incluso, dotato di 15 celle portamunizioni 
in cuoio.

Completo di allacciatura alla coscia, 
fondina per canna 6 pollici

Fondina da cintura per porto occulto, puo’ 
contenere tutte le pistole semiautomatiche 
di grosse dimensioni, in cuoio naturale 
tinto e ingrassato a mano.

FD/30 
Cinturone completo di fondina 
tipo western “cow boy action”

FD/25 
Fondina cuoio e elastico Large 
auto
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Cartuccera di pregio in cuoio ingrassato 
a mano.

Finiture accuratissime come i bordi resinati 
e il particolare tamponato a mano in rilievo 
sulla pattina.

Lunghezza regolabile.

GIROVITA
Le cartuccere da 30 celle sono regolabili 
per un giro vita minimo 102cm - massimo 
115cm. 
Le cartuccere da 25 celle sono regolabili 
per un giro vita minimo 88cm - massimo 
103cm.

CA/10 30 celle 
CA/11 25 celle
Cartuccera in cuoio ingrassato a 
mano, disponibile in tutti i calibri

Cartuccera in cuoio ingrassato a mano 
con 30 celle aperte in calibro 12 con 
battuta.

Attacco regolabile, prodotto Artigianale 
West Point

DIMENSIONI
Le cartuccere a 30 celle sono regolabili 
per un giro vita minimo 102cm - massimo 
115cm.

Per misure fuori standard siete pregati di 
contattarci telefonicamente.

CA/12 
Cartuccera cuoio ingrassato a 
mano 30 celle aperte con battuta
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Cartuccera carabina in cuoio ingrassato a 
mano per calibro 30/06

Lunghezza regolabile.

DIMENSIONI
Questa cartuccera è regolabile per un giro 
vita minimo 102cm - massimo 115cm.

CA/20 
Cartuccera cuoio ingrassato ma 
mano 22 celle calibro 30/06

Cinghia fucile mm 30 in cuoio ingrassato 
a mano, con attacchi cuciti a mano e tre 
inserti a forma di “ Rombo “

Lavorazione esclusiva

Misure:
Lunghezza regolabile grazie alle lunghe 
ciappine.
Misura minima cm. 85
Misura massima cm 95

CI/10 
Cinghia fucile con attacchi cuciti 
a mano e inserto “Rombo”
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Cinghia fucile mm30 in cuoio 
ingrassato a mano, con attacchi 
cuciti a mano e inserto

Lavorazione esclusiva

Lunghezza regolabile grazie alle 
lunghe ciappine.

Misura minima cm. 85
Misura massima cm 95

Cinghia carabina ingrassata a mano con 
tre inserti in rilievo a forma “ onde “

Da una parte ciappina cucita a mano con 
fibbia in ottone, dall’altra attacco in cuoio 
chiuso con stringa.

Lavorazione esclusiva

Regolabile da un minimo di 85 ad un 
massimo di 100.

CI/11 Cinghia fucile in cuoio 
ingrassato a mano, con attacchi 
cuciti a mano e inserto

CI/13 
Cinghia carabina in cuoio 
ingrassato a mano
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Cinghia carabina ingrassata a mano con 
stampo a caldo Aquila.

Da una parte ciappina cucita a mano con 
fibbia in ottone, dall’altra attacco in cuoio 
chiuso con stringa.

Lavorazione esclusiva

Regolabile da un minimo di 85 ad un 
massimo di 100.

CI/14 
Cinghia carabina cuoio 
ingrassato a mano

Cinghia mm 37 in cuoio ingrassato a mano 
con inserto in rilievo cm. 32.

Attacchi con vite da entrambi le parti, 
regolabile tramite fibbia in ottone.

Cucitura con filato ad alta resistenza in 
nylon cerato: il massimo della qualità.

Lavorazione esclusiva

Minima 90 massima 100.

CI/15 
Cinghia mm 37 in cuoio 
ingrassato a mano con inserto

Cinghia mm 37 in cuoio ingrassato a mano 
con stampo a caldo “ Western “

Attacchi con vite da entrambi le parti, 
regolabile tramite fibbia in ottone.

Lavorazione esclusiva

Minima 90 massima 100.

CI/17 
Cinghia mm 37 in cuoio 
ingrassato a mano con stampo 
“Western”
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Cinghia mm 37 in cuoio ingrassato a mano 
con stampo a caldo “ Duck “

Attacchi con vite da entrambi le parti, 
regolabile tramite fibbia in ottone.

Lavorazione esclusiva

Minima 90 massima 100.

CI/20 
Cinghia mm 37 in cuoio 
ingrassato a mano con stampo 
“Duck”
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Cinghia mm 37 in cuoio ingrassato a mano 
con stampo a caldo “ Basket “

Attacchi con vite da entrambi le parti, 
regolabile tramite fibbia in ottone.

Lavorazione esclusiva

Minima 90 massima 100.

CI/19 
Cinghia mm 37 in cuoio 
ingrassato a mano con stampo 
“Basket”

Cinghia mm 37 in cuoio ingrassato a mano 
con stampo a caldo “ Nature “

Attacchi con vite da entrambi le parti, 
regolabile tramite fibbia in ottone.

Lavorazione esclusiva

Minima 90 massima 100.

CI/18 
Cinghia mm 37 in cuoio 
ingrassato a mano con stampo 
“Nature”

Fodero per fucile smontato in cuoio 
ingrassato a mano, con interno pelliccia 
sintetica e divisorio tra calcio e canna.

Robusto manico e cuciture con filato ad 
alta resistenza in nylon cerato: il massimo 
della qualità.

Ciappine e fibbia in ottone

Lavorazione esclusiva

Misura cm 85.

FO/10 
Fodero per fucile smontato cm. 
85 in cuoio ingrassato a mano
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Cinghia carabina in cuoio ingrassato 
a mano mm 40 con stampo a caldo “ 
Nature “

Ciappine e fibbia in ottone

Lavorazione esclusiva

Regolabile grazie alle lunghe ciappine, da 
un minimo di 90 ad un massimo di 105.

CI/23 
Cinghia cuoio carabina mm 40 
stampo “Nature”

Cinghia carabina in cuoio ingrassato 
a mano mm 40 con stampo a caldo 
“Western”

Ciappine e fibbia in ottone

Lavorazione esclusiva

Regolabile grazie alle lunghe ciappine, da 
un minimo di 90 ad un massimo di 105.

CI/22 
Cinghia cuoio carabina mm 40 
stampo “Western”

Cinghia carabina in cuoio 
ingrassato a mano mm 40 con 
stampo a caldo “ Basket “

Ciappine e fibbia in ottone

Lavorazione esclusiva

Regolabile grazie alle lunghe 
ciappine, da un minimo di 90 
ad un massimo di 105.

CI/21 
Cinghia cuoio carabina mm 40 
stampo “Basket”
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Cinghia carabina in cuoio ingrassato a 
mano mm 40

Cucitura con filato ad alta resistenza in 
nylon cerato: il massimo della qualità.

Ciappine e fibbia in ottone

Lavorazione esclusiva

Regolabile grazie alle lunghe ciappine, da 
un minimo di 90 ad un massimo di 105.

CI/25 
Cinghia cuoio carabina mm 40 
cucita

Giberna in cuoio ingrassato a mano 6 celle 
calibro 12

Lacci sul retro per passaggio comodo 
cintura con bottone a pressione

Chiusa sul fondo della cartuccia.

Bottoni automatici a sgancio rapido.

Lavorazione esclusiva

Se vi interessa la stessa giberna per 
cartucce calibro 20 contattateci per mail.

GI/10 
Giberna 6 celle in cuoio 
ingrassato a mano.
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Giberna carabina 7 celle per calibro 30/06 
in cuoio ingrassato a mano.

Lacci sul retro per passagio comodo in 
cintura con chiusura bottoni a pressione.

Lavorazione esclusiva.

GI/12 
Giberna carabina in cuoio 
ingrassato a mano

Giberna carabina in cuoio ingrassato a 
mano con 3 celle da cintura per calibro 
30/06 o similari, con sgancio bottone a 
pressione e mezzo anello per aggancio 
moschettone.

Lavorazione esclusiva.

GI/14 
Giberna carabina 3 celle da 
cintura
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Giberna richiudibile in cuoio ingrassato 
a mano con 10 celle in linea per calibro 
30/06

Lacci sul retro per passaggio comodo in 
cintura con bottoni a pressione.

Lavorazione esclusiva.

GI/13 
Giberna 10 celle calibro 30/06 in 
cuoio ingrassato a mano

Giberna in cuoio ingrassato a mano 10 
celle calibro 12

Pattina sdoppiata e lacci sul retro per 
passaggio comodo in cintura con bottoni 
a pressione.

Chiusa sul fondo della cartuccia.

Bottoni automatici a sgancio rapido.

Lavorazione esclusiva.

Se vi interessa la stessa giberna per 
cartucce calibro 20 contattateci per mail.

GI/11 
Giberna 10 celle in cuoio 
ingrassato mano
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CINTURONI
E CINTURE
Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Cintura senza cucitura in cuoio ingrassato 
ad alto spessore: morbidezza e resistenza.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

Cintura pantalone in cuoio ingrassato 
e finito a mano cucita con filato ad alta 
resistenza in nylon cerato: il massimo 
della qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

Cintura in cuoio ingrassato a mano con 
decorazione a rilievo con disegno a rombi, 
cucita con filato ad alta resistenza in nylon 
cerato: il massimo della qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

CP/10 
Cintura in cuoio ingrassato 
liscia con righe

CP/11 
Cintura in cuoio ingrassato 
liscia cucita

CP/12 
Cintura pantalone in cuoio con 
inserto “rombo”
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Cintura in cuoio ingrassato a mano con 
decorazione a rilievo con disegno a onde, 
cucita con filato ad alta resistenza in nylon 
cerato: il massimo della qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

Cintura in cuoio ingrassato a mano con 
decorazione a rilievo, cucita con filato ad 
alta resistenza in nylon cerato: il massimo 
della qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

CP/13 
Cintura pantalone in cuoio 
ingrassato a mano con inserto 
“onde”

CP/14 
Cintura in cuoio ingrassato a 
mano con inserto
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Cintura in cuoio ingrassato a mano con 
decorazione “ Western “, il massimo della 
qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

CP/16 
Cintura pantalone in cuoio 
ingrassato a mano mm 35 
stampo “Western”

Cintura in cuoio ingrassato a mano con 
decorazione “ Nature”, il massimo della 
qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

CP/15 
Cintura pantalone in cuoio 
ingrassato a mano mm 35 
stampo “Nature”
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Cintura in cuoio ingrassato a mano con 
decorazione “ Basket “, il massimo della 
qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

CP/17 
Cintura pantalone in cuoio 
ingrassato a mano mm 35 
stampo “Basket”

Cintura in cuoio ingrassato a mano con 
decorazione “ Fantasy “, il massimo della 
qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

Cintura in cuoio ingrassato a mano con 
decorazione “ Duck “, il massimo della 
qualità.

Lavorazione esclusiva.
Eleganza e sportività.

Altezza 35mm.

CP/19 
Cintura pantalone mm 35 
stampo “Fantasy”

CP/18 
Cintura pantalone in cuoio 
ingrassato a mano mm 35 
stampo “Duck”
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ACCESSORI
Prodotti artigianali Buffetteria Spadoni.
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Tasca porta oggetti in cuoio ingrassato a 
mano da cintura

Chiusura con pattina e bottone a 
pressione, sul fondo robuste cuciture a 
mano

Passante sul retro per comodo 
inserimento in cintura.

Lavorazione esclusiva.

Borsa Genovese in cuoio ingrassato e 
finita a mano, pattina con chiusura laccio e 
fibbia in ottone.

Tracolla regolabile e borsa cucita con 
filato ad alta resistenza in nylon cerato: il 
massimo della qualità.

Lavorazione esclusiva

Misure H 24 L 23 P 12.

AC/24 
Porta oggetti / Tasca da cintura

BO/10 
Borsa Genovese in cuoio 
ingrassato a mano.
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Due funzioni in un unico prodotto: 
portacaricatore bifilare (BERETTA 92SB e 
98F) e portamanette in cuoio preformato a 
caldo e ingrassato a mano.

Bottoni automatici per sgancio rapido.

Asole nella parte posteriore per il 
passaggio della cintura ( posizione 
verticale o orizzontale )

Lavorazione esclusiva.

Porta cellulare da cintura in cuoio 
ingrassato a mano a forma di Fondina.

Adatto per tutti smartphone,

Lavorazione esclusiva

MISURE

H CM. 16,5 / L CM. 13,5.

PC/14 
Porta manette e porta caricatore 
bifilare

AC/25 
Porta cellulare da cintura tipo 
Fondina

Porta caricatore bifilare per Glock in cuoio 
ingrassato a mano chiuso con patta e 
bottone a pressione.

Asole sul retro per passaggio in cintura

Lavorazione esclusiva.

PC/11 
Porta caricatore bifilare per 
GLOCK
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Carniere con tasca in cuoio ingrassato a 
mano, con inserti a forma di “ Rombo “ 
sulla patta. 

Prodotto artigianalmente cucito con 
filato ad alta resistenza in nylon cerato: il 
massimo della qualità.

Lavorazione esclusiva

Misure H 25 L 34 P 13.

CR/10 
Borsa Carniere con tasca in 
cuoio ingrassato a mano
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Zaino “ Prospect “ in cuoio ingrassato e 
finito a mano, con apertura dall’alto tramite 
zipcon doppio cursore.

Robusti spallacci regolabili e manico 
removibile.

Interno con tasca, zaino cucito con filato 
ad alta resistenza in nylon cerato: il 
massimo della qualità.

Lavorazione esclusiva.

Misure H 30 L 26 P 13.

ZA/10 
Borsa Zaino “Prospect” in cuoio 
ingrassato a mano
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